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n -~ der Beilagen zu den Stcnographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. üesctzgcbungspcriodc 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr.Ermacora, Dr. Khol, Dr. Keimei, Keller, 

Dr. Lanner, Dr. Leitner, Pischi, Dr. Steiner, 

Westreicher, Hubert Huber 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffend Kasernenanlage Imst 

Aus den Tageszeitungen war zu entnehmen, daß man sich von 

.seiten des Bundesministeriums für Landesverteidigung ent­

schlossen hatte, die Stationierung einer Bundesheereinheit 

in Imst aufrecht zu erhalten und die Garnison Imst nicht 

aufzulösen. Ein Augenschein an Ort und Stelle in der Verdroß­

Kaserne Tmst zeigt, daß für die Gebäudlichkeiten, die aus den 

Zeiten des ersten Bundesheeres stammen, eine Generalsanierung 

unerlässlich erscheint, um die Gebäude in einem verwendungs­

fähigen Zustand zu erhalten und auch den Soldaten eine ihren 

Leistungen entsprechende militärische Unterkunft zu sichern. 

Ein Augenschein zeigt ferner, daß insbesondere das Gebäude 111, 

das Heizhaus, der Verladeraum einer Generalsatiierung bzw. einer 

Heueinrichtung bedürften. Dazu müßte die Einrichtung einer 

Zentralheizung treten und die Sanierung der Türstöcke in den 

Gebäuden vorgenommen werden. 

Da die Kasernenanlage ihrem 50-jährigen Bestande entgegen-

sieht, wäre es zu begrüssen, wenn die entsprechenden Sanierungs­

arbeiten noch in diesem Jahre in Angriff genommen werden könnten. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für Landesverteidigung folgende 

A n fra g e 

1) Ist der Bundesminister für Landesverteidigung entschlossen, 

die militärische Garnison in Imst weiterhin aufrecht zu 

erhalten? 
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2) Sind dem Bundesministerium die bedeutenden baulichen 

Mängel der Kasernenanlage bekannt? 

,3) Welche Maßnahmen wird der Bundesminister unternehmen, 

um eine Generalsanierung der militärischen Objekte in 

der Imster Verdroß-Kaserne in die Wege zu leiten? 

4) Mit welchem Kostenaufwand ist für die Generalsanierung 

der Verdroß-Kaserne zu rechnen? 

5) Wann werden die entsprechenden Geldmittel zur Verfügung 

gestellt werden?' 

6) Bis wann ist mit dem Abschluß der Sanierung zu rechnen? 
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